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KepceTtkimrep

p Kaii cad OOJICHIH.

a) 2P — 1 caHbIHBIH Ke3 KeJI'eH OOJITilll p-AaH YIKCH eKCHIH JdJIeIACHI3.
b) XKait cangap 1eKci3 Kol eKeHIH J2JICIICHI3.

C) 2P — 1 caHbIHBIH Ke3 KeJreH Oeuriii 2pk + 1 TypiHzeri caH eKeHiH

bi £3) (3191 () 1B

p Kait can 00JchIH, an d canbl (p — 1)-aiy Oenrim. 1,2, ...,p — 1
CaHJapBIHBIH 1IIIHEH KopceTKiln d 00JaThIH OapJIbIK CaHIap bl TaHAAIl
anambI3. OnapabiH KeOSUTIHIICI p MOyl OOMBIHIIIA O1p KaJIJILIK OepeTiHIH
JTQJIEIIIEH]3.

2™ — 1 i n 6oaaThIH OApJIBIK HATYPa N TaOBIHbI3.

Yii :xxymbicbl. Kepcerkimrep

(a"—-1,am-1) = a™™) _ 1 exenin momenaeHis.

a™+ b™:a™+ b™ xone (a,b) = 1. Ouga % TaK €KEeHIH JOJIENICHI3.
@(a™ — 1) i n ekeHiH TANCIIACHI3.

p, q *kaii canaapsl Oepiiicin sxoHe q > 5. Erep 2P + 3P { q Oouca, oHma q >
2p €KeHiH JI2JENIeHI3.

2P + 1 i q xonHe 29 + 1 i p GonaTeiH OapibIK p, q Kall caHIapbIH TaOBIHBI3.
(5P — 2P)(59 — 29) : pq GonateiH OAPIIBIK P, q Kal CaHIAPbIH TaOBIHBI3.
m, n HaTypanp caHaapsl 6epinren. Erep m? + 9 i 2™ — 1 6onca, oHaa n
CKIHIH JopeKeci eKeHIH JoJICIJICHI3.
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